

Tulajdonosi hozzájárulás a Vilcsek Gyula Általános Iskola épületének átalakításához

Tisztelt Képviselő-testület!

A Váci Tankerületi Központ igazgatója 2017. július 26. napján az alábbi elektronikus üzenetben tulajdonosi hozzájárulást kért az iskola épületének átalakításához.

Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Úr!

A Váci Tankerületi Központ átalakítást tervez a Kismarosi Vilcsek Gyula Általános Iskolában a megnövekedett létszám miatt. A jelenlegi ebédlőből egy csoportszobát alakítunk ki, így az Intézményvezető Asszony könnyebben tudja elhelyezni az osztályokat. A Kismaros Község Önkormányzata és a Váci Tankerületi Központ – mint a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ jogutóda – között fennálló szerződés alapján kérem írásbeli tulajdonosi hozzájárulásukat az átalakítás elvégzéséhez.

Üdvözlettel:

Verebélyi Ákos tankerületi igazgató nevében

Moórné Horváth Beatrix
üzemeltetési referens
Váci Tankerületi Központ
2600 Vác Dr. Csányi László körút 45.
Tel.: 06-27-795-296
e-mail: beatrix.horvath.moorne@kk.gov.hu

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Kismaros Község Önkormányzata között 2013. január 15. napján létrejött vagyonkezelési szerződés 19. pontja szerint a KLIK saját költségén az Önkormányzat előzetes írásbeli engedélye alapján jogosult az ingatlant átalakítani.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/A § (3) bekezdés ab) pontja szerint az intézményi gyermekétkeztetést a települési önkormányzat biztosítja a közigazgatási területén a tankerületi központ által fenntartott nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben.

A gyermekétkeztetés élelmiszerlánc-biztonsági feltételeinek betartása érdekében 2017. július 27. napján előzetes egyeztetést folytattam a Váci Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályával. A jogszabályi feltételek teljesüléséről az étkeztetés tervezett átalakításának ismerete nélkül állást foglalni nem tudnak, ezért helyszíni szemle megtartását kezdeményezték 2017. augusztus 1-én 9 órára. A tervezett időpontról a Váci Tankerületi Központot és az intézmény vezetőjét értesítettem.

Kérem, hogy a Képviselő-testület döntsön a határozati javaslatról.

Kismaros, 2017-07-27.



Dr. Horváth Péter
jegyző

Határozati javaslat

Kismaros Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Vilcek Gyula Általános Iskola épületének a Váci Tankerületi Központ által tervezett átalakításához előzetesen hozzájárul, ha az átalakítás ellen az illetékes élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi hatóság hozzájárul.